



走街串巷

寻美味之一百四十六

粥粉面点

这家米粉店 保留着近20载的老味道

在临桂区临桂镇榕山路，有一家开了19年的米粉店，名叫“佳顺米粉”。这家老店的卤水味道浓郁清香，骨汤清爽，赢得了周边居民的深深喜爱，成为了他们日常嗦粉的首选之地。

★推荐理由 骨汤清爽 卤水很有特色

我已经是这家店的常客了，十几年来，味道始终如一，真材实料熬出来的骨汤，喝起来很清爽。他们家的卤水也是自己熬制，醇香浓厚却又不失清新，完美包裹在每一根米粉上，令人食欲大增。

——家住榕山路的阳先生

★记者探店 顾客大多是附近的街坊邻居

这家小店就在榕山路临街位置，门口有路边停车位，停车很方便。小店有着很大的招牌，上面写着“佳顺米粉”。走进这家小店可以看到，有五六米长可供堂食的桌子和一些凳子，空间不算小。

12月6日上午，记者来到这家小店，几位顾客正在嗦粉，其中大多数都是附近的居民。工作人员黎艳红从小店开店以来便一直坚守在此，她不仅是店内口味的守护者，更是与顾客建立了深厚的情感联系。面对记者的到访，她热情地分享了店铺的故事。

正在嗦粉的唐先生是这里的常客，他说以前这家店是开在旁边一点的位置，店铺搬来这里后，他也追随而来。以前的位置离他家走路不到5分钟，现在走路得要10分钟，但他还

是愿意来这里吃。“吃习惯了这家米粉店的味道，再吃别家，总觉得不对劲。”他每次来都点两米粉，加几片锅烧，再拍颗蒜米。久而久之，黎艳红都记得他的口味，每次他来嗦粉，只要不说别的需求，黎艳红就会默认这样的搭配。

这家小店还陪伴了很多人的成长，今年30多岁的李女士也在这家店吃了十几年了。她家就在附近，以前读初中的时候，每天她都在这家店吃早餐，现在工作了，依旧喜欢来这家小店，现在还会带自己的孩子来吃。

黎艳红告诉记者，来这家小店的顾客大多数都是附近的街坊邻居，他们都认可这家店的口味。

拍卖公告

受委托，于2024年12月20日15:30在阳朔县阳宏投资发展有限公司5楼会议室按现状拍卖国有房产经营权：

1. 阳朔县县前街、抗战路等4处房屋10年经营权，面积271.91m²~464.28m²，起拍价：5.5万~11万/年；

2. 蟠桃路、叠翠路等17处商铺经营权3~5年，面积10.5m²~260m²，起拍价：0.4万~19.8万/年；

参拍者需于12月20日12时前交纳相应标的保证金，办理竞买登记时交报名费200元。详情请关注微信公众号“gxjrpml”。

电话：13517736130

广西佳润拍卖有限公司
2024年12月12日

交房通知

尊敬的润鸿·水尚48#、50#楼购房业主：

由我公司开发建设的位于象山区凯风路8号的润鸿·水尚项目48#、50#楼已通过五方验收并达到交付使用条件，请以上楼栋业主带齐您的相关收房证件及资料于2024年12月23日、2024年12月24日到润鸿·水尚销售中心办理收房手续。

恭贺各位业主喜收新居、万事胜意、阖家幸福！

咨询联系电话：

0773-3650888

0773-3652888

桂林润鸿房地产开发有限公司
2024年12月12日

产权归属公告

由我公司开发建设的桂林润鸿水尚项目所属的警卫室、物业管理用房等属于公共区域，为非销售面积，该部分面积的物业产权归属小区全体业主所有。具体明细公示如下：

1. 33#楼一层警卫室建筑面积19.46m²。

2. 33#楼一、二层物业管理用房建筑面积100.95m²。以上1~2项共计建筑面积120.41m²物业产权归属小区全体业主所有。

特此公告

桂林润鸿房地产开发有限公司
2024年12月12日

★小店故事

老味道是这家小店的生存秘诀

黎艳红从19岁就开始学习米粉的制作手艺。刚开始她是跟着七星区三里店一家米粉店的师傅学习，后来她的亲戚开了这家米粉店，她便过来帮忙，一直到现在。

她觉得这家店能开这么多年，主要是因为一直保持着那份记忆中的老味道。让顾客认可的老味道，并不是一件简单的事情。为了确保卤水的品质，黎艳红一直保留着当初的配方和熬制步骤，用香料和上等牛肉等原材料精心熬制。

除此之外，小店的用料

也很实在。卤菜原材料是每天新鲜采购的，而骨汤则采用每天现买的猪骨头熬制，不添加任何佐料，保持其原有的清爽口感。正是这份对食材和工艺的执着追求，让这家小店赢得了无数顾客的赞誉和认可。

在日新月异的城市变迁中，“佳顺米粉”以其不变的老味道坚守着一份初心。它不仅让这份独特的味觉体验走进了更多食客的生活里，更成为了许多人心中那份难以忘怀的记忆。

记者石艳红 文/摄

